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462.0 3.56( 114.29| 117.85 | Studnia @0.400m ==
o Proj. polaczenie z przewodem @160, Rz.d.=115.09 r
2
S
o
496.0 Przytgcze wod.
4 -
o] 5020 3.76| 114.09| 117.85 | Tréjnik
Proj. pofaczenie z przewodem @160, Rz.d.=115.09
=
o
518.5 3.77] 114.01] 117.78 | Studnia @0.400m =
Proj. polaczenie z przewodem ©160, Rz.d.=115.01
Proj. potaczenie z przewodem @160, Rz.d.=115.31
=
(Sa}
543.0 391 113.89| 117.80 | Tréinik
Proj. pofaczenie z przewodem @160, Rz.d.=115.19
=
(Sa)
Rura przeciskowa _~
@273 x7,1,L=17.0m
573.5 4.04| 113.73| 117.77 | Studnia @1.0m n H
o
o
579.5 4.07] 113.70| 117.77 | Tréinik
Proj. pofaczenie z przewodem @160, Rz.d.=115.00
=
o
590.0 Kabel energ.
593.5 412] 113.63| 117.75] Tréjnik
Proj. pofgczenie z przewodem @160, Rz.d.=115.13
4
D
©
(==}
612.5 4.21] 113.54| 117.75 | Studnia ©0.400m =
Proj. pofaczenie z przewodem @160, Rz.d.=114.84
S
(Sa}
633.0 426| 11344| 117.70 | Troinik
Proj. polaczenie z przewodem @160, Rz.d.=114.94
=
(Sa}
Rura przeciskowa _—
@273 x7,1,L=11.0m
648.5 4341 113.36| 117.70 | Studnia @1.0m T T
S
(=}
678.5 4.39] 113.21] 117.60 | Tréjnik
Proj. potaczenie z przewodem @160, Rz.d.=114.91
=
(S,
Rura przeciskowa
& @ @273 x7,1,L=7.0m
3 N
030 O 4471 113.08| 117.55 | Studnia ©0.400m =
O Proj. pofgczenie z przewodem @160, Rz.d.=114.88
|
&
(S,
Rura przeciskowa
@273x7,1,L=7.0m
—~—— Rura przeciskowa
@273 x7,1,L=7.0m
741.5 466 112.89| 117.55 ] Trojnik
Proj. pofaczenie z przewodem @160, Rz.d.=114.39
>
o
Rura przeciskowa
@273 x7,1,L=8.0m
758.0 4741 112.81] 117.55] Studnia @1.0m = l H
o 365[ 113.90 Proj. potgczenie z przewodem @160, Rz.d.=112.81 =
(S
=
=
o
795.5 3.32( 114.08| 117.40 | Studnia @0.400m =
4
o
3
o
Rura przeciskowa
@273 x7,1,L=10.5m —
854.5 3.02| 114.38| 117.40 | Studnia @1.0m nm, l T
=
(Sa}
892.0 2.99| 114.57 | 117.56 | Tréjnik
Proj. polgczenie z przewodem @160, Rz.d.=114.57
oo
o
900.0 2.95( 114.61| 117.56 | Studnia @0.400m =
© Rura przeciskowa
3 Row trapezowy szer.=4.0m @273x7,1, L=7.5m [/
< & Studnia @0.400m
o Proj. polgczenie z przewodem @160, Rz.d.=114.66
910.0 3 2.90) 114.66| 117.56 [ Proj. polgczenie z przewodem @160, Rz.d.=114.66 EIL 4




